
Έζηω ζπλάξηεζε f παξαγωγίζηκε ζην  2,   θαη ε ζπλάξηεζε  
  3f x x

g x
x


 ηεο νπνίαο ε 

γξαθηθή παξάζηαζε δίλεηαη ζην παξαθάηω ζρήκα.

α) Να ππνινγίζεηε ην όξην 
 x 1

1
lim

g x
 . 

β) Να ππνινγίζεηε ην όξην 
 x 1

1
lim

f x 1 
 . 

γ) Να ππνινγίζεηε ηα όξηα  
x
lim f x


 θαη  
x
lim f x


. 

δ) Να δείμεηε όηη ε  δηέξρεηαη από ηελ αξρή ηωλ αμόλωλ. 

ε) Να δείμεηε όηη ππάξρεη  0x 1,10 ηέηνην, ώζηε     3

0 0 0 0x f x f x 2x   . 

ζη) Αλ ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο g έρεη εθαπηνκέλε ζην ζεκείν   A 1,g 1  ηελ επζεία ε:
1 1

y x
2 2

   ,

    λα βξείηε ηελ εθαπηνκέλε ηεο ζην ζεκείν   B 1,f 1 .
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